

■ **Официальный визит**

Генерал– майор посетил Отдел полиции



М.Молчан, С.Рябенко и А.Сергеев

15 мая начальник ГУ МВД России по Челябинской области генерал–майор полиции Андрей Сергеев с рабочим визитом посетил районный Отдел МВД, где встретился с начальником ОМВД Сергеем РЯБЕНКО.

Об этом сообщила специалист по работе со СМИ ОМВД Ольга Больных. Целью поездки А. Сергеева стало ознакомление с деятельностью территориального органа. Свой визит генерал–майор начал с обхода здания полиции, осмотра территории и посещения служебных кабинетов. Он пообщался с сотрудниками следствия, дознания, уголовного розыска, штаба, отделения участковых уполномоченных и ПДН, ознакомился с их

служебной документацией, обсудил вопросы, касающиеся служебной деятельности. Особое внимание начальник ГУ МВД уделил посещению дежурной части, где осмотрел комнату хранения оружия, проверил работу изолятора временного содержания граждан.

Во время своего визита А. Сергеев провел рабочую встречу с главой района М. Молчаном, которая состоялась в кабинете начальника ОМВД, а также с председателем Общественного совета МВД и Совета ветеранов Р. Гаммером. Участники встречи обсудили ряд вопросов и перспективы дальнейшей совместной работы.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

■ **К восьмидесятилетию Октябрьского района**

Село Октябрьское. Начало

Восемьдесят лет прошло с тех пор, как село Калмыково переименовали в село Октябрьское, и больше 115–ти — со дня образования этого села.

Первые переселенцы приехали на эти земли (с их слов) примерно в 1900–м году, но люди еще спорят о точности этой даты, так как упоминания о селе Калмыково встречаются в метрических книгах уже с 1895 года.

Мало кто сохранил в своей семье память о тех временах, прошедших через поколения, но меня познакомили с одним из старейших жителей нашего села — Борисом Илларионовичем Пятниченко, который сохранил в своей памяти рассказы бабушки о переселенцах.

Он поведал, что из ее рассказов он узнал, что ее семья с другими переселенцами переехала из Полтавской губернии. Их было всего десять человек — дед Зарецкий Фома Корнеевич и бабушка — Секлейтия Ивановна, Дейнеко Степан, Дейнеко Василий, Столковой Семен, Мотрий Фома, Пивень, Ярьско Сидор, Ярьско Ефим, Тристан, также с ними приехал Белоусов — у которого было несколько сыновей.

Все они переселились с Украины на Урал своим ходом — на лошадях. Доехав до Самары, продали лошадей и поехали поездом до станции Чумляк. По приезде в Чумляк переселенцы были перенаправлены на земли офицера Храмова, который сам жил в Самарской Губернии.

Весь этот люд обустроился на тер-



ритории недалеко от места, где недавно была столовая колхоза им. Шевченко по улице Советской и до нынешнего военкомата. Постройки были в два ряда. Первый ряд — жилые дома, а второй ряд — амбары для хранения зерна на берегу озера Шишкино.

Вторая половина улицы Советской называлась Калмыково в честь земель, принадлежавших офицеру Калмыкову.

В этот период времени рядом были деревни: Благовещенка, где жили казаки, и деревня Жестки.

Алиса НЕВЕРОВА

■ **Выпускники-2015**

(Окончание.
Начало на 1–ой стр.)

А как трогательно выглядел в исполнении выпускников последний школьный вальс...

Во время церемонии награждения грамоты от администрации школы были вручены многим выпускникам и все они получили памятные подарки. Это сильный выпуск, среди 11–классников многие награждены за отличную учебу, активное участие в предметных олимпиадах, в общественной жизни школы и класса, за высокие спортивные достижения. Зачастую, кто успешно учится, является и активистом школы, и спортсменом. В числе этих выпускников, помимо Дмитрия Бабенкова и Дмитрия Шпакова, Николай Прилепо, Александр Шевкунов, Виктория Коробкина, Алиса Панфилова, Константин Шпаков, Денис Швед, Никита Коноваленко, Андрей Воробьев, Дарья Мак, Настя Шадымова, Марина Шумейко и др.

В церемонии награждения приняла также участие педагог–организатор филиала Троицкого технологического техникума С.А. Ушакова, наградившая Благодарственными письмами Никиту Коноваленко и Николая Прилепо за их совместную работу по созданию видеоролика «За здоровый образ жизни», который занял 1 место

Сегодня мы простились с детством



Дмитрий Бабенков с директором школы Г.А.Наумовой



Дмитрий Шпаков



Никита Коноваленко



Алексей Сычев

на областном конкурсе.

На торжественной линейке награждены были также лучшие учащиеся, активисты и спортсмены 9–х классов. Самое большое количество грамот получил Алексей Сычев, являющийся претендентом на получение аттестата особого образца, среди награжденных Екатерина Ткаченко, Алена Швед, Ксения Сущенко, Владимир Перваков и др.

По завершении торжественной линейки право дать последний звонок

было предоставлено Виктории Коробкиной и Николаю Прилепо. Одинадцатиклассники выпускают в небо разноцветные шары, провожая их нежным взглядом — словно детство свое отпускают... Вот и окончились их школьные годы, а как хотелось бы вновь стать первоклашкой, день вернуть вчерашний. Но не повторится такое уже никогда. Их место на школьной линейке уже заняли 10–классники. И выпускники, наверно, впервые в жизни позавидовали им.

По традиции, в этот день выпускники 2015 года сажают деревья в аллее выпускников, оставим тем самым память о себе. Впереди их ждет очень ответственная пора — сдача государственных экзаменов. Ни пуха, ни пера вам, дорогие наши выпускники, ваши имена оставили добрый след в стенах школы, удачи и успеха вам во всех ваших делах.

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

■ **Прием ведет депутатский центр**

ГРАФИК приёма граждан в Депутатском центре Октябрьского Местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на ИЮНЬ 2015 года

№ п/п	Дата	Время приёма	Ф.И.О. депутата или должностного лица	Должность
1.	1 июня	10:00-12:00	Молчан Михаил Иванович	Глава Октябрьского Муниципального района, член Регионального, местного политсоветов Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»
2.	2 июня	10:00-12:00	Бесплатная юридическая консультация по общим вопросам	
3.	3 июня	10:00-12:00	Кершев Александр Иванович	Председатель Собрания депутатов района, секретарь местного отделения Партии «Единая Россия»

Продолжение следует

■ Всероссийское общество слепых

«Смотри на меня, как на равного!»

В Октябрьском районе существует группа людей, имеющих проблемы со зрением. Им очень сложно воспринимать полноту окружающего мира, но они стараются вести активный образ жизни, быть в курсе происходящих в районе событий.

В этот раз Октябрьская группа ВОС (Всероссийского общества слепых) собралась в уютном зале гостеприимного Центра социальной помощи, чтобы подвести итоги работы прошлого года, избрать делегатов на областную отчетно-выборную конференцию, но не только. Эта встреча была также посвящена 70-летию со дня Победы в Великой Отечественной войне. В этот раз в гости к октябрякам приехала делегация из Троицкого МО ВОС — Светлана Еремеева (секретарь) и Анна Акбаева (председатель). Вместе с ними приехали троицкие артисты — хор «Надежда», которые порадовали октябрюшек замечательными фронтowymi песнями «Письмо с фронта», «Вдовы России» и другими.

Радужно встретила всех участников мероприятия ди-



Награда от ВОС Валентине Поповой

ректор Центра социальной помощи Екатерина Бабенкова. Поздравить людей с ограниченными возможностями в этот раз пришли председатель районного Собрания депутатов Александр Кершев, председатели районного и Октябрьского Совета ветеранов Владимир Шульгин и Илья Хохлов, председатель женсовета Елена Хвостик и ведущий специалист Управления соц. защиты Надежда Асеева.

Очень теплой получилась эта встреча, за празднично накрытыми столиками, слабовидящие люди смогли пообщаться, обсудить свои проблемы,

которых хватает с лихвой. Про них можно сказать так: люди с ограниченными возможностями, но с открытой душой и большими способностями — это наши земляки, которые живут рядом с нами, и очень нуждаются в помощи.

Трудности — на каждом шагу

Можно много говорить о том, как трудно слабовидя-

щему человеку. Но как же конкретно помочь рядом с нами живущим людям, нуждающимся в помощи, а, порой, в простом человеческом внимании? Ведь такой человек лишен не только зрения, он лишен радости общения в коллективе, ощущения своей нужности и полезности. Да и разве можно назвать доступной среду, в которой живут односельчане с ограниченными возможностями? Массу неудобств доставляют им отсутствие пандусов, высокие бордюры, машины, припаркованные, где попало.

И это не все проблемы, с которыми они сталкиваются. В разговоре собравшиеся стали поднимать острые вопросы. Людей с плохим зрением очень волнует непонятный вопрос с квитанциями за капи-

тальный ремонт, проблемы в многоквартирных домах, где текут крыши, где водой заливают балкон, отсутствие специальных банкоматов, так как перевести или положить деньги на карточку для них большая проблема. В связи со слабым зрением большинство людей не могут воспользоваться этой услугой. Перечень проблем, с которыми сталкиваются слабовидящие люди можно продолжить. Хочется верить, что дело сдвинется с мертвой точки и среда обитания со временем станет более доступной и позволит ограниченному в возможностях людям жить более полноценно.

Не падать духом!

Социальная поддержка государства оказывается в виде

закупки и выдачи определенных технических средств и средств реабилитации. Так, Октябрьская группа ВОС получила флеш-плееры, трости опорные специализированные, «говорящие» термометры и тонометры, видеувеличители, аудиокниги. Все это существенно облегчает повседневную жизнь слабовидящих людей. Пользуясь аудиокнигами, они имеют возможность обмениваться не только книгами, но и впечатлениями.

В этот раз слабовидящие люди со всего района смогли почувствовать и внимание, и заботу, пообщаться в тесном кругу, поздравить друг друга с Днем Победы. Был еще один повод порадоваться. В июне прошлого года ВОС (Всероссийское общество слепых) отметило 90-летие со дня образования. В торжественной обстановке руководителю Октябрьской группы ВОС Валентине Поповой за проводимую ей работу вручен наградной знак 3 степени. Эта женщина своим оптимизмом, и словом, и делом помогает людям, оказавшимся в нелегкой жизненной ситуации, заставляет людей не падать духом.

Фото и материал Ларисы КЛАММ



Теплая встреча за праздничным столом

■ Реклама. Объявления

Администрация Подовинного сельского поселения извещает о предоставлении в аренду сроком на 5 лет земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, примерно 2,9 км по направлению на восток от д. Сосновенькое, площадью 31500 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, ул. Гагарина, д. 14. тел. 8 (35158) 26-0-16.

БАНИ В КОМПЛЕКТЕ: сруб, доска на пол и потолок, стропила, подстропильники, ригеля, обрешетка на крышу, окна, дверь. 3х2, 3х3, 3х4, 4х4 и другие размеры. **БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА.** Беспроцентная рассрочка на 3 мес. Тел. 8-922-679-82-32, e-mail: ooo4wetra@mail.ru

1 июня на рынке с. Октябрьское продажа саженцев плодово-ягодных, декоративных культур Уральской селекции.

КХ «Ишимцевы».

АГРОАРСЕНАЛ-СЕЛЬХОЗКОМПЛЕКТ

ТРАКТОРЫ БЕЛАРУС КОММУНАЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ПРИЦЕПЫ

МЕХАНИЗМЫ ШУМАХЕРА И ЗАПЧАСТИ К НИМ

КОСИЛКИ ГРАБЛИ ПРЕСС-ПОДБОРЩИКИ

с. Октябрьское, ул. Качалина, 57 8-912-892-91-49

ОГУП «ОБЛ. ЦТИ»
по Челябинской области Троицкий филиал (БТИ) **ОБЪЯВЛЯЕТ ОБ ОТКРЫТИИ ПУНКТА ПРИЕМА ДОКУМЕНТОВ в селе Октябрьское**

Контактная информация: с. Октябрьское, ул. Ленина, д. 36 Тел. 8 (35158) 5-19-84.

Администрация Подовинного сельского поселения извещает о предоставлении в аренду сроком на 10 лет земельного участка из земель населенных пунктов для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, примерно 61 м по направлению на северо-запад от д. 35 по ул. Первомайская, площадью 3510 кв.м.

Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Подовинное, ул. Гагарина, д. 14. тел. 8 (35158) 26-0-16.

В объявление, опубликованное в газете «ОИ» от 27.05.2015 г. следует внести поправку. Правильно читать: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольская, 18. Тел.: 8 (35158) 5-18-72 или 5-20-53.

ОТДЕЛ РЕКЛАМЫ 5-17-06

Салон ритуальных услуг

Окажем необходимую помощь в самый трудный период Вашей жизни.

Акция: при покупке комплекта (гроб, крест, венки) на памятник скидка — 1000 руб.

Телефоны: 5-10-06 (рабочий с 9-17.00) 38-1-80 (домашний круглосуточно)

8-951-124-17-81, 8-904-946-83-87, 8-951-126-33-40 ПАВЕЛ

→ с. Октябрьское, ул. Советская, 98 (здание типографии) → дер. Барсучье, ул. Молодежная, 48/2.

РИТУАЛЬНЫЙ МАГАЗИН

ул. Восточная, 94

около магазина (1000 мелочей)

- реализует товары для захоронения
- принимает заказы на памятники, ограды — любой сложности
- изготовление фотокерамики и таблички
- катафалк-автобус, копка могил
- доставка тела в морг бесплатно
- при покупке товаров для захоронения действует скидка на памятник 1000 руб.
- доставка товара на дом.



Телефоны: 8-912-305-38-40, 8-912-778-26-71, 5-18-20

Требуется водитель

с/п/а для перевозки пациентов (3 чел.) из Каракульское, Подовинное, Барсучье в Челябинск и обратно. 3 раза в неделю (пн, ср, пт).

Время ожидания в Челябинске — 5 часов. Оплата: 3 тыс. за 1 рейс. Тел. 8-912-081-00-00, 8-919-12-52-525.

